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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/19823 CAMERA

TESTO ATTO

  Atto Camera 

Interrogazione a risposta scritta 4-19823 
presentata da GRAZIELLA MASCIA lunedì 6 febbraio 2006 nella seduta n.745 

 MASCIA. - Al Ministro dell'interno. - Per sapere - premesso che: 

il ministero dell'Interno con decreto ministeriale 30 gennaio 2003, ha emanato un concorso «per meriti e titoli» per la 
partecipazione a un corso per 3824 posti complessivi, che dava accesso al ruolo di vice sovrintendente agli assistenti 
capo; 

il concorso prevedeva la presentazione di una domanda da parte del dipendente ed era soggetto ad una lista di sedi 
vacanti elencati nel bando per provincia; 

all'emanazione della graduatoria la maggior parte degli esclusi fecero ricorso rientrandovi successivamente; 

nella provincia di Livorno vi erano 24 posti disponibili e poiché gli aventi diritto in questa provincia erano 16 si poteva 
ritenere che i posti mancanti sarebbero stati coperti con un concorso successivo; 

i candidati hanno frequentato i primi due mesi di corso nelle varie scuole di polizia ed hanno svolto parte pratica si è 
svolta nella loro sede di provenienza nei successivi due mesi; 

risulta che, a causa delle rinunce, l'amministrazione si è trovata con 665 posti vacanti per la copertura dei quali 
organizzò un ulteriore corso a cui avevano accesso gli altri candidati in graduatoria; 

nella graduatoria emanata in data 27 settembre 2005 vi era allegata anche la lista delle sedi vacanti nelle varie 
province italiane nella quale la provincia di Livorno risultava avere zero posti -: 

se ritenga che la lista dei posti vacanti per sovrintendenti sia aggiornata rispetto agli organigrammi effettivi dei singoli 
uffici, considerato peraltro che gli organigrammi ufficiali risalgono al 1991; 

se ritenga di dover garantire ai beneficiari della Legge 104 del 1992, che dopo il corso hanno avuto accesso al ruolo di
vice sovrintendente, l'assegnazione presso sedi compatibili con le loro esigenze familiari; 

quali siano le ragioni per le quali la disponibilità di posti nella provincia di Livorno sia passata da otto a zero posti nell'
arco di tempo intercorso tra l'emanazione della prima graduatoria e quella successiva.(4-19823)
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